Goniometrické funkcie
1. Vyjadrite veľkosť uhla v oblúkovej miere (výsledok zaokrúhlite na 3 desatinné miesta):

57°, 128°, 253°, 359°, 29°35´, 63°12´, 90°58´, 173°56´, 46°12´3“, 87°54´25“, 111°22´33“,
55°49´35“, 5°41´2“, 81°66´37“

2. Vyjadrite veľkosť uhla v stupňovej miere ( v stupňoch, minútach a sekundách):

2,421 rad, 3,07 rad, 5,6888 rad, 1,001 rad, 6,2 rad, 2,987 rad, 4,123 rad, 5 rad,
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3. Určte hodnotu funkcie:

a) [image: image3.png]sin 385°



=

b) [image: image5.png](m)
cos(3m
H




c) [image: image7.png]=,
sin(3m)




d) [image: image9.png]cos(660°)





e) [image: image11.png]sin3,14




f) [image: image13.png]



g) [image: image15.png]Gm)
cos (S,
H




h) [image: image17.png]



i) [image: image19.png]



j) [image: image21.png]cos(300°)





k) [image: image23.png]sin(225°)





l) [image: image25.png]



m) [image: image27.png](-37)
sin(-3'm,
5




n) [image: image29.png]



o) [image: image31.png]cos(—405°)





p) [image: image33.png]sin(495°)





q) [image: image35.png]



r) [image: image37.png]cos(330°)





s) [image: image39.png]



t) [image: image41.png]



u) [image: image43.png]



v) [image: image45.png]sin(120°)





w) [image: image47.png]



x) [image: image49.png]cos(570°)





y) [image: image51.png]



z) [image: image53.png]



4. Určte veľkosť uhla v stupňoch aj radiánoch:
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